MÁV előkészítő tanfolyam 
6. házi feladat megoldása
Határozzuk meg derékszögű háromszögből a következőket!
Az első négy kérdéshez tekintsük a következő ábrát!
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Az ABC háromszög egy szabályos háromszög felezésével keletkezett. 

Ebből következik, hogy  
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Legyen 
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A következő két feladathoz tekintsük az alábbi ábrát!
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Az ábrán egy egyenlőszárú, derékszögű háromszög látható. 
Ebből következően 
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Legyen 
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Egy 
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 hegyesszögről tudjuk, hogy 
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 többi szögfüggvényének értékét!

Mivel hegyesszögről van szó, így létezik olyan derékszögű háromszög, melynek egyik szöge 
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. Ilyen háromszög látható az alábbi ábrán.
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Mivel 
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A háromszög derékszögű, ezért 
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Ezután a többi szögfüggvény értéke a következő:
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Egy egységnyi oldalú szabályos háromszög egyik szögét bontsuk fel két félegyenessel három egyenlő részre. Mekkora szakaszokra bontják a félegyenesek a háromszög azon oldalát, amelyet metszenek, és a félegyeneseknek milyen hosszú szakasza esik a háromszögbe?

Készítsünk ábrát, melyen a félegyeneseken kívül a háromszög magasságát is behúzzuk. 
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Tudjuk, hogy 
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1,,10,20,90

2

am

==a=°b=°g=°

.

Tekintsük a BTF  derékszögű háromszöget. Ebben 
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Ugyanebben a háromszögben 
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Mivel a TA szakasz hossza 
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A két félegyenes tehát a háromszög oldalát a 
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 hosszúságú szakaszokra bontja. A két félegyenesnek pedig 
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hosszúságú szakasza esik a háromszögbe.

Határozza meg az alábbi fokban adott szögek nagyságát radiánban!
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Határozza meg az alábbi radiánban adott szögek nagyságát fokban!
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Oldjuk meg a következő egyenleteket!
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Visszakeresve számológéppel 
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Mivel a 
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 éppen a sin függvény periódusának felével tér el egymástól, ezért a megoldás most egyszerűbben is megadható:
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Visszakeresve számológéppel közelítőleg 
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Visszakeresve számológéppel 
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Visszakeresve számológéppel közelítőleg 
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Visszakeresve számológéppel 
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Visszakeresve számológéppel közelítőleg 
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Visszakeresve számológéppel 
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Visszakeresve számológéppel közelítőleg 
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Az egyenletnek nincs megoldása, mert 
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Visszakeresve számológéppel 
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Határozzuk meg a következő értékeket!
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek sin-a 
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 intervallumnak. Számológéppel visszakeresve 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek sin-a 
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 intervallumnak. Számológéppel visszakeresve 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek sin-a 
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 intervallumnak. Ilyen szög nem létezik, tehát 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek cos-a 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek cos-a 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek tg-e 
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-val egyenlő, és eleme a 
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 intervallumnak. Számológéppel visszakeresve 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek tg-e 
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 intervallumnak. Számológéppel visszakeresve közelítőleg 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek ctg-e 
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Tudjuk, hogy 
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 minden x esetén. Ebből következik, hogy 
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A kérdés tehát innentől az, mivel egyenlő 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek tg-e 
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Ebből pedig az következik, hogy 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek ctg-e 
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Tudjuk, hogy 
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A kérdés tehát innentől az, mivel egyenlő 
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Keressük radiánban azt a szöget, amelynek tg-e 
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Ebből pedig az következik, hogy 
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